

## پری کنڈرگارٹن ڈائریکٹری پر نئے فلٹرز ملاحظہ کریں

عزیزی اہل خانہ،

کیونکہ آپ اپنے بچے کی پری کنڈرگارٹن کی درخواست پر کام کر رہے ہیں، ہم آپ کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ آپ پری کنڈرگارٹن مائی اسکولز ڈائریکٹری پر فلٹرز سے فائدہ اٹھائیں۔ فلٹرز آپ کے خاندان کی ضروریات اور ترجیحات کی تکمیل کرنے میں آپ کے لیے انتخابات کی تلاش کو اپنی ضرورت کے مطابق کرنے کے لیے فائدہ مند ہوتے ہیں۔ مثال کے طور پر:

- دیگر داخلہ گریڈز: اگر آپ کے مزید بچے ہیں جو دیگر گریڈز کے لیے داخلوں میں حصہ لے رہے ہیں، صرف ان اسکولوں کو دیکھنے کے لیے جو محکمہ تعلیم کے دیگر داخلے کا طریق کار میں شامل ہیں اس فلٹر کو استعمال کریں (مثلاً، K-3 یا پری کنڈرگارٹن)۔ یہ پروگرامز ان خاندانوں کے لیے بھی ایک بہت اچھا انتخاب ہیں جو چاہتے ہیں کہ انکا بچہ اسی اسکول میں متعدد سالوں تک (تعلیم) جاری رکھے۔
- نشست کی قسم: اگر آپ صرف وہی پروگرامز دیکھنا چاہتے ہیں جو آپ کے بچے کی اہلیت کے مطابق ایک مخصوص قسم کی نشست کی پیشکش کرتے ہیں، مزید فلٹرز کے نیچے اسکول دن کی نشستوں یا سال بھر کے انتخابات (توسیعی دن اور سال یا ہیڈ اسٹارٹ) کے لیے فلٹر کریں۔
  - اسکول دن کی نشستیں نیو یارک شہر کے 2019 میں پیدا ہونے والے تمام بچوں کے لیے کھلی ہیں۔ یہ پروگرامز تعلیمی سال کے دوران روزانہ 6 گھنٹے اور 20 منٹ کے لیے ہوتے ہیں اور ایک فیس کے عوض کئی (پروگرامز) جلد چھوڑ کر جانے یا تاخیر سے واپس لے جانے کی خدمات کی پیشکش کرتے ہیں؛ ان پروگراموں کو دیکھنے کے لیے مزید فلٹرز انتخاب کو استعمال کریں۔
  - سال بھر کے انتخابات مفت یا کم قیمت ہوتے ہیں اور سال بھر بشمول موسم گرما میں روزانہ 10 گھنٹوں تک ابتدائی تعلیم اور نگہداشت فراہم کرتے ہیں۔ خاندانوں کو ان نشستوں کے لیے اہلیت اور آمدنی کی درکار مطلوبات کی تکمیل کرنا لازمی ہے۔ مزید جاننے کے لیے برائے مہربانی [nyc.gov/prek](http://nyc.gov/prek) ویب سائٹ پر جائیں
- مزید فلٹرز کے نیچے مخصوص درخواست گزاروں کے لیے آپ اور بہت کچھ فلٹر کر سکتے ہیں، بشمول دولسانی، لسانی معاونتیں اور داخلوں میں تنوع کے پروگراموں کے ساتھ ترجیحات کے۔

داخلوں کے بارے میں مزید جاننا چاہتے ہیں؟ ہمارے ساتھ 15 فروری کو الیمنٹری داخلوں کے بارے میں ہماری آخری ورچوئل تقریب میں شامل ہوں۔ مزید تفصیلات کے لیے ہماری تقریبات کی ویب سائٹ پر جائیں۔

ابھی بھی سوالات ہیں؟ ہمیں 2009-935-718 پر کال کریں یا اپنے مقامی خاندانی استقبالیہ مرکز سے رابطہ کریں۔

نیک تمنائیں،  
الیمنٹری اسکول داخلہ ٹیم

کیا یہ ای میل آپ کو کسی دوست نے بھیجی تھی؟ ہمارے پری کنڈرگارٹن داخلوں کی ای میل فہرست کے لیے سائن اپ کرنا یقینی بنائیں۔

اگر آپ ہماری کسی بھی یا تمام ای میل فہرستوں کی جانب سے مزید ای میلز موصول نہیں کرنا چاہتے، براہ کرم خارج ہونے (آن سبسکرائب کرنے) کے لیے یہاں کلک کریں۔